

Dodatek č. 1

k Rámcové kupní smlouvě o dodávkách, ze dne 30.6.2016

I.

Smluvní strany

1) **Fresenius Kabi s.r.o.**

se sídlem Praha 4, Želetavská 1, PSČ 140 00

IČ: 25135228

DIČ: CZ25135228

společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 52618

zastoupená [REDACTED]

bankovní spojení: [REDACTED]

jako prodávající na straně jedné (dále jen „Proávající“)

a

2) **Nemocnice Písek, a. s.**

se sídlem Karla Čapka 589, Písek, PSČ 397 01

IČ: 260 95 190

DIČ: CZ26095190

společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl B, vložka 1462

zastoupená [REDACTED]

bankovní spojení: [REDACTED]

jako kupující na straně druhé (dále jen „Kupující“)

II.

Předmět dodatku

Smluvní strany uzavřely dne 30.6.2016 Rámcovou kupní smlouvu, na základě které se Prodávající zavázal dodávat Kupujícímu zboží blíže specifikované ve smlouvě a Kupující se zavázal hradit Prodávajícímu za dodané zboží sjednanou kupní cenu.

Předmětem tohoto Dodatku je změna v bodu 11.1. Ukončení smlouvy v Rámcové kupní smlouvě z 30.6.2016. Původně uzavřená smlouva na dobu určitou do 30.6.2017 se tímto dodatkem mění, uzavírá se na dobu neurčitou.

III.

Závěrečná ustanovení

Strany svým podpisem tohoto dokumentu potvrzují, že informace o dodávaných výrobcích, jejich cenách a o parametrech bonusu jsou obchodním tajemstvím každé ze stran, protože jde o konkurenčně významné informace, které nejsou ostatním soutěžitelům běžně dostupné, a pokud by byly zveřejněny, může to mít podstatný dopad na ekonomické výsledky, tržní postavení a vyjednávací pozici obou stran. Proto se strany dohodly, že bez předchozího písemného souhlasu druhé strany nezveřejní či jiným způsobem nezpřístupní třetím osobám podmínky této spolupráce ani jiné informace o vzájemných obchodních vztazích, a to ani po skončení této spolupráce. Strana, která tuto povinnost poruší, je povinna nahradit druhé straně škodu způsobenou neoprávněným zveřejněním či zpřístupněním podmínek spolupráce. Strany se dále dohodly, že Příloha č. 1 ani informace v ní uvedené nebudou zveřejněny podle zákona o registru smluv, protože se jedná o obchodní tajemství obou stran a o výpočet, který nepodléhá povinnosti zveřejnění. Strany se dohodly, že v případě zákonné povinnosti ke zveřejnění tohoto dokumentu jej v upravené podobě zveřejní Kupující, ale až poté, co Prodávající odsouhlasí upravenou podobu bez informací, které se nezveřejňují.

Ostatní ustanovení Rámcové kupní smlouvy se tímto dodatkem nemění.

Tento dodatek je vyhotoven ve dvou exemplářích, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom.

Platnost tohoto dodatku je od 20.6.2017.

Tento dodatek si obě smluvní strany přečetly, s jeho obsahem souhlasí, což stvrzují svým podpisem.

Prodávající:

V Praze dne 2017

Kupující:

V Písku dne

